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平成２９年度 

第１回耳納市民センター多目的棟管理運営委員会議事録 

○ 日  時：平成２９年７月５日（水）午後１時３０分～２時５０分 

○ 場  所：耳納市民センター多目的棟２階会議室 

○ 出席委員：秋永委員、大江委員、深山委員、田中委員、中矢委員 

水落委員、池田委員、稲益委員、渡辺委員  以上９名      

○ 欠席委員：池尻委員、鹿毛委員、古賀委員 以上３名 

○ 事 務 局：市民センター担当次長 吉田 

       耳納市民センター所長 井、課長補佐 萱野 

多目的棟館長 小貫、次長 川島 

委員会の傍聴者なし 

 

【1.開会】 

 

【2.委員長挨拶】 

 

【3.議題】 

(1)平成２８年度多目的棟の利用状況及び事業報告について 

 ①平成２８年度多目的棟の利用状況 

 

（事務局）別紙資料により説明 

 

 （委員長）利用状況について、何か質問、意見はないか。 

 

(Ａ委員) 図書室に、東部地域関連の図書などを集めて置いていただければいいが。 

 

 （事務局）郷土資料のコーナーをカウンター横に作っている。そのような資料のコー

ナーがあることを、張り紙などできちんと分かるようにしたい。発掘調査や、

文化史などもそこにまとめている。 

 

 （Ａ委員）わざわざ中央図書館まで行かなければならないと思っていた。 

 

 （Ｂ委員）こちらにはそんなにたくさんの本は無いので、結局中央図書館まで行かな

ければならないのではないか。 
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  （事務局）中央図書館に行く前に、本の内容とか題名が分かれば職員にお尋ねいただ

きたい。久留米市内の図書館から取り寄せができる。 

 

 （Ｂ委員）少し時間がかかるということか。 

 

 （事務局）そうです。 

 

 （Ｃ委員）そうすれば、ここの図書室の件数に計上される。 

 

 （事務局）予約をしていただくと、こちらの件数が１件カウントされる。 

 

 （委員長）他にないか。図書館の利用は全国的に減ってきている。今、子供たちもじ

っくり本を読まなくなった。そのわりに、最近の試験問題は文章が長くて、

ずっと読んでいかないと分からないものが多い。年間で新しく買う本はどの

くらいか。 

 

 （事務局）年間購入冊数の推移として、 

平成２５年度 １,３０９冊 

平成２６年度 １,２０２冊 

平成２７年度 １,１６３冊 

平成２８年度 １,１３１冊 

図書購入に関しては、その地域の特性を考慮している。こちらは子供連れの

ファミリー層、特にお母さんとお子さんが多い。そういう方たちに快適に過

ごしていただきたい。耳納連山を見ながらのんびりしていただきたいという

気持ちもあり、料理の本やアクセサリーの作り方の本、旅行関係の本、それ

からお子さん向けの児童書、絵本など、限られた予算の中で厳選している。 

 

 （委員長）冊数としては新しい本がけっこう入っているが、例えば中央図書館の蔵書

の一部を１ヶ月間シェアするようなことは難しいのか。 

 

（事務局）今度聞いておきます。 

 

（委員長）小学生は新しい本が入ったといえば集まってくる。学校では新しい本はな

かなか買えない。 

 

（事務局）各小学校の先生も定期的に来られる。入り口近くに今月の新刊をまとめて
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いるコーナーを、目立つように設けている。 

 

（委員長）他に質問がなければ、利用状況については承認されたものとする。 

 

②平成２８年度多目的棟の事業報告 

 

（事務局）別紙資料により説明 

    

（委員長）たくさんの自主事業をやっていただいているが、質問、意見はないか。 

    職員は全部で何人ぐらいいるのか。 

 

（事務局）午前９時から午後１時までの女性のパートさんが２人、午後６時から午後

９時４５分までの男性のパートさんが２人、職員が５人、全部で９人。 

    平成２８年度の実績でいくと、２日に１回ぐらいの自主事業がある。図書の

貸し出し、返却の合間に事業の準備をしている。 

 

（委員長）何か質問、意見はないか。なければ事業報告は承認されたものとする。 

 

（２）平成２９年度多目的棟の事業計画について 

   

   （事務局）別紙資料により説明 

 

   （委員長）何か質問、提案などあればお願いしたい。 

 

   （事務局）昨年１年間心がけたことは、体育館の個人利用者数を増やすこと、それと、

トレーニング室が閑散としているのを何とかしようということ。これに関し

ては、ブログにアップしたり、利用者に案内をしたり、声かけをしたりして

少しずつ増えていった。機会があれば、自治会便りに掲載させていただいた

り、包括支援センターの方たちからトレーニング室を案内してもらえたらい

いと考えている。今後、病院や支援センターの方にトレーニング室の器具の

使い方を無償で教えてもらう日を設定できないか考えている。月に１回２時

間とかでもいいので、そういうことができれば口コミ効果もあり、利用者が

増えるのではないかと思う。 

 

   （委員長）指導してくれる方がいらっしゃると利用しやすい。他に意見はないか。 
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  （Ｂ委員）先日初めて七夕図書室まつりに参加したが、非常に皆さん喜んであり、自

分自身も楽しんだ。それぞれのコーナーに努力の跡が見えて、体力テストの

ところには、リハビリの専門の先生方が見えていて、とても良かった。体育

館の中もごちゃごちゃにならずスムーズに進むことができ、工夫されている

のが分かった。他の校区もあるでしょうが、山本のいきいきサロンに来てあ

るリハビリの先生の口コミで、今回の七夕図書室まつりに参加した。それで

山本の方も多かったのではないか。 

 

  （委員長）リーフレットなどがコミュニティーセンターの中に置いてあるが、なかな

か見ない。このような事業が行われていることを知らない人が結構多いので

はないか。 

 

  （事務局）広報についても今後知恵をしぼりたい。 

 

  （Ｂ委員）健康の問題が一番大事。医療費も高くなり入院もできなくなるような状況

になっていく。そういう中でリハビリや介護への関心が高いのではないか。 

 

  （委員長）地域の方々にできるだけお知らせして事業をしていただくとよい。他に意

見がなければ承認されたものとする。 

 

【4.その他】 

  （事務局）３点お知らせ。 

      １点目、管理運営委員の任期の件。 

任期が今年の１０月２日までのため、改めて就任のお願いに行く。 

      ２点目、図書室の開館時間の延長の件。 

      通常平日は夜８時まで、土日は夕方６時までの開館時間を、７月１５日から

８月２７日までの夏休み期間中、土日も８時まで開館する。 

      ３点目、災害マニュアルの件。 

      センター内での声かけ事件、車のタイヤがパンクさせられた事件等を受け、

警察官立寄りの表示や見回りの強化など安全面には非常によく取り組んで

もらっている。また、いろいろな災害が起きている中で、災害に向けたマニ

ュアルを練り直している。 

       

      その他報告１点。 

      多目的棟と行政棟の間に植えていた樹木が枯れて、ずっと何も植えていなか

った所に、地域の方から植木、草花を植えていただいた。非常に有難い。 


